



## Hatályba lépett az ESG törvény: a következő években egyre több vállalatot érint

A vállalatoknak kockázatkezelési rendszert kell létrehozniuk, belső felelősségvállalási rendszert kell kialakítaniuk és ESG beszámolót kell készíteniük – egyebek mellett ezt tartalmazza az ESG törvény. Utóbbi betartását a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága ellenőrzi.

További részletek cikkünkben, amelyben infografikán is bemutatjuk a törvény fő elemeit.

[Olvasson tovább!](#)

## Biztosítói ESG szakkonferencia

- Melyek a fő üzenetei a Magyar Nemzeti Bank Biztosítói Zöld Ajánlásának?
- Milyenek értékeli a jegybank a hazai biztosítói szektor ESG-felkészültségét?
- Hogyan látják a piaci szereplők a fenntarthatósággal kapcsolatos kihívásait?

Mind ezt megtudhatja az IFUA Horváth biztosítói szakkonferenciáján, amelyet február 15-én, csütörtök délelőtt tartunk. A részvétel ingyenes.

További részletek és regisztráció

## Indul a Planet Business Club

Az agrár- és élelmiszeripar különböző kihívásaira és lehetőségeire fókuszál a február végén induló Planet Business Club programsorozat, amelyet a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány hívott életre, és együttműködő partnere az IFUA Horváth.

Az első workshop témája a **regeneratív mezőgazdaság** lesz, ennek alapelveiről és gyakorlati megvalósításáról, valamint arról lesz majd szó, hogyan lehet az élelmiszertermelést fenntarthatóbbá és természetbarátabbá tenni.

Időpont: 2024.02.29 (csütörtök), 15:00 – 17:00.

Helyszín: 1117 Budapest, Buda-part tér 2.

További workshopok az első félévben: Hulladékból érték - A jövő kereskedelmi megoldásai - Hatásunk a fogyasztói tudatosságra

Regisztráció a Regeneratív mezőgazdaság workshopra

## Controlling és fenntarthatóság – online könyvbemutató

A fenntarthatósági controlling támogatja a fenntarthatóságra fókuszáló vállalatirányítás megvalósítását, segít a szabályozói követelmények, különösen az egységes uniós jelentéstételi szabványok teljesítésében. Ezekről a témákról ad teljes körű útmutatást controllereknek a Nemzetközi Controlling Egyesület (Internationaler Controller Verein, ICV) kiadványa. A magyar kiadás a Menedzsment és Controlling Egyesület, valamint az IFUA Horváth együttműködésében valósult meg.

Az online könyvbemutatón kerekasztal-beszélgetést hallhatnak arról, hogy mi a controlling szerepe a fenntartható vállalatirányításra való áttérésben.

Időpont: 2024. február 22. 16:00 – 17:30.

Regisztráció



A kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: [controllingvilag@horvath-partners.com](mailto:controllingvilag@horvath-partners.com).

Adatkezelés



---

*Copyright © 2024 IFUA Horváth & Partners Kft., All rights reserved.*